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Επίσκεψη της νέας Αντιπεριφερειάρχη κ. Χρύσας Ντιντή στη  Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων  

 

Τη  Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων επισκέφτηκε η νέα Αντιπεριφερειάρχης κ. Χρύσα 

Ντιντή για πρώτη φορά, στο πλαίσιο εθιμοτυπικής επίσκεψης και ενημέρωσης της για ζητήματα 

εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων. Ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Τρικάλων κ. Αλέξανδρος Καπανιάρης, υποδέχθηκε εγκάρδια την νέα Αντιπεριφερειάρχη και της ευχήθηκε 

καλή επιτυχία με αφορμή την  ανάληψη των καθηκόντων της σε λίγες ημέρες. Επίσης αντάλλαξαν ευχές 

για τις γιορτινές ημέρες. 

Στη συνέχεια ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων κ. Αλέξανδρος Καπανιάρης, 

ενημέρωσε την κα. Χ. Ντιντή για τα κτιριολογικά ζητήματα που αφορούν το Γυμνάσιο και το ΕΠΑΛ 

Φαρκαδόνας μετά από σχετική ενημέρωση που είχε και ο ίδιος από την ΚΤΥΠ (Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.). 

Επίσης συζητήθηκαν ζητήματα δράσεων επιμόρφωσης εκπαιδευτικών για την ενδοσχολική βία, το 

νεοσύστατο θεσμό της Σχολής Γονέων, την επιμόρφωση των Συμβούλων Σχολικής Ζωής σε συνεργασία με 

το Τμήμα Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, τις δράσεις συνεργασίας των Μουσικών 

Σχολείων Τρικάλων, Καρδίτσας και Βόλου, τις δράσεις του ψηφιακού μετασχηματισμού και της 

απλούστευσης διαδικασιών που επιχειρεί η Δ.Ε. Τρικάλων με την εφαρμογή νέων ψηφιακών εφαρμογών 

στην διοίκηση και τα σχολεία της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων. Ειδικότερα ο Διευθυντής κ. Α. 

Καπανιάρης ενημέρωσε την κα. Χ. Ντιντή για την αναβάθμιση που επιχειρείται στα  πληροφοριακά  

συστήματα της Δ.Ε. Τρικάλων σε επίπεδο υλικού (hardware) και υποδομών, καθώς και στην ανάπτυξη 

ψηφιακών εφαρμογών (εσωτερικό πληροφοριακό σύστημα MyDDE, εφαρμογή για την αυτόματη 

ενημέρωση δράσεων και εκδηλώσεων στα σχολεία καθώς και με αυτοματοποιημένες φόρμες, κ.ά). Στην 

συνέχεια ο Διευθυντής της Δ.Ε. Τρικάλων αναφέρθηκε και στην εφαρμογή στα σχολεία και στη διοίκηση 

του ψηφιακού Συστήματος Ηλεκτρονικής Διακίνησης, Εγγράφων (ΣΗΔΕ) του Υπουργείου Ψηφιακής 
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Διακυβέρνησης. Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων, είναι η 2η Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα και 1η στη Θεσσαλία που εφαρμόζει σε πλήρη ανάπτυξη αυτό 

το σύστημα, ενώ σύντομα προγραμματίζει την δημιουργία ψηφιακού μητρώου περίπου 1000 

εκπαιδευτικών και διοικητικών με τη δημιουργία ψηφιακών φακέλων. 

Ο Διευθυντής της Δ.Ε. Τρικάλων ζήτησε από την νέα Αντιπεριφερειάρχη την βοήθεια της για τον 

μετασχηματισμό της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων ώστε να γίνει η πρώτη ψηφιακή Διεύθυνση 

Εκπαίδευσης στην Ελλάδα,  μιας και τα Τρίκαλα είναι μια έξυπνη πόλη (e-trikala). Επίσης συζητήθηκαν 

ζητήματα συνεργασιών που αφορούν  την συνεργασία  με τη Σχολή Γονέων, δράσεις δια βίου 

εκπαίδευσης και πολιτιστικές εκδηλώσεις και δράσεις. 

Η νέα Αντιπεριφερειάρχης κ. Χρύσα Ντιντή υποσχέθηκε ότι θα συνεργαστεί με την Δ.Ε. Τρικάλων και ότι 

θα βοηθήσει με όλες τις δυνάμεις της. 

 

 

Από τη Δ.Δ.Ε. Τρικάλων 

 

 

 

 


